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Předložená diplomová práce je nesporně aktuální, protože ekologické aspekty 

související s  trvale udržitelným rozvojem a dotýkají každého občana, každého 
společenství lidí a vůbec všech živých organismů. Dopady na ekonomiku jsou nesporné a  
v řadě případů velmi varující. Je proto třeba ocenit  výběr a zpracování daného tématu 
závěrečné absolventské práce.  

 
Celková struktura diplomové práce zahrnuje  tyto základní části – úvod, 

charakteristiku, historii a cíle trvale udržitelného rozvoje, indikátory, souvztažnosti 
k mezinárodním organizacím, k EU a ČR a globální problémy a opatření jež by měla být 
v této oblasti realizována. V závěru je provedeno celkové shrnutí poznatků obsažených 
v předchozích částech diplomové práce.  

 
Z metodického hlediska je možné konstatovat, že diplomantka postupovala od 

uvedení širší problematiky k jejímu postupnému zužování a konkretizaci. Při zpracování 
tématu práce  se musela seznámit s předmětnou problematikou.  Seznam použité literatury 
zahrnuje 64 položek. Práce neobsahuje abstrakt, klíčová slova, seznam tabulek a grafů. 

Při obhajobě doporučuji věnovat pozornost těmto dotazům : 
• Jaký je názor diplomantky na prodej emisí a jaké problémy jsou s tím 

spojené ? 
• Co by podle názoru diplomantky znamenalo celosvětové přijetí Kjótského 

protokolu a jaké jsou důvody, které vedou některé státy k tomu, že jej 
nepřijaly a jaké změny se v současnosti připravují v této oblasti ? 

• Jaké problémy a nedostatky vidí autorka v legislativě a praktickém 
prosazování zásad racionální ekologické politiky u nás  co,  kdy, jak  by se 
mělo změnit? 

• V seznamu použité literatury není uvedena publikace na str. 26 na níž se 
diplomantka odvolává. 

 
Závěrem je možné konstatovat, že diplomantka splnila vytčené cíle, vypracovala 

logicky uspořádanou práci. Doporučuji  práci k obhajobě a hodnotím ji   známkou -  
 

velmi dobře. 
 
 

Praha  12. května 2008. 
                              
                                                                                         doc. Ing. Jiří Jelínek, CSc., 
                      
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


